
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
 
 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida 
pelo Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 15/02/2022 (quinze de Fevereiro 
de dois mil e vinte e dois), precisamente ás 19h31min, na Sala de Reuniões Sergiolando 
Santa Cruz e Silva, sito a Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: 
Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Eliton Lopes De Souza, Eraldo José Do 
Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo 
Bernardo Gomes, Manoel Francisco Nunes Neto, Manoel Luiz Ferreira, Marcelo José Da 
Silva, Márcio Roberto De Santana, Ricardo José Bezerra De Freitas, Severino Borges Da 
Silva, Jozias José Marques Pessoa. Sendo o 1º secretario o vereador Manoel Francisco 
Nunes Neto e o 2º secretario o vereador Eliton Lopes De Souza Presidente abriu à sessão 
colocando a ata em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do 
expediente Projeto de Lei nº002/2022 ( na origem) de autoria do Poder Executivo, dispõe 
sobre reconhecimento de área pertencente a outro Município e dá outras providências; 
encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei nº007/2022 de autoria do Vereador 
Ricardo Bezerra De Freitas, fica denominado de Rua Geruza Bezerra de Melo a rua que 
margeia a sua antiga residência, a Granja Santo Antônio, na antiga travessa Barão do Rio 
Branco (atual Lia Mara), no bairro São José sentido Madre Rosa/IPSEP; encaminhado as 
comissões competentes. Projeto de Lei nº008/2022 de autoria do Vereador Eraldo José Do 
Nascimento, reservar vagas para mulheres em situação de vulnerabilidade econômica 
decorrente de violência doméstica e familiar, residentes na cidade de carpina, nos editais de 
licitação que visem à contratação de empresas de prestação de serviços continuados e 
terceirizados no âmbito da administração pública municipal direta, autárquica e fundacional; 
encaminhado as comissões competentes. Para Primeira discussão e votação Projeto de Lei 
nº004/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, autoriza a criação do Programa 
Municipal Academia da Saúde nos bairros e dá Outras Providências; com parecer favorável 
e aprovado por unanimidade, em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº005/2022 de autoria do Vereador Alexandre Barbosa De 
Anunciação Filho, denominar de rua Comerciante Albertino Grigório Pereira a rua paralela a 
rua Mãe Rainha no Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências; com parecer 
favorável e aprovado por unanimidade; e discussão e votação o projeto de lei foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei nº006/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio 
Pereira Junior, dispõe sobre a inclusão de conceitos de educação financeira nas redes de 
ensino municipal e particular, no âmbito do município do Carpina/PE; com parecer favorável 
e aprovado por unanimidade, em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por 
unanimidade. Para segunda discussão e votação Projeto de Resolução nº 001/2022 de 
autoria do Vereador Marduqueu Grigório Pereira Júnior, que concede título de Cidadão 
Carpinense (honorário) ao Pastor Presidente das Assembleias de Deus Abreu e Lima no 
Estado de Pernambuco, Pr. Roberto José dos Santos, e dá outras providências; em 
discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº022/2022 de 
autoria do Vereador Manoel Francisco Nunes Neto, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, 
continue as obras do calçamento no distrito de Caraúbas Torta; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº023/2022 de autoria do 
Vereador Joseildo Pereira De Melo, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino 
Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie o 
calçamento da Travessa Tiradentes no Bairro da Senzala; em  discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº024/2022 de autoria do 



Vereador Severino Borges Da Silva, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino 
Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a 
conclusão do calçamento e saneamento da Rua Barão do Rio Branco, no Bairro do Ipsep; 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
026/2022 de autoria do Vereador Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. Sr. Paulo 
Ribeiro Lemos Filho, Secretário de Obras e Infraestrutura, proposição no sentido de que os 
mesmos, providenciem a manutenção do pavimento da Rua principal, no Loteamento São 
Jorge na Cohab 1; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº027/2022 de autoria do Vereador Márcio Roberto De Santana, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo, providencie a construção do calçamento e saneamento da Rua 15, 
no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 028/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido 
de que o mesmo, viabilize o saneamento e calçamento da Rua 05 no Bairro das Três 
Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº029/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido 
de que o mesmo, viabilize o complemento do Calçamento da rua José Bonifácio, Bairro 
Cajá; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº 030/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, requer que seja oficiado 
ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que 
o mesmo, realize a construção de um cemitério Bairro Novo; em discussão em votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 031/2022 de autoria do 
Vereador Eliton Lopes De Souza, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da 
Silva, Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. Sr. Paulo Ribeiro Lemos Filho, Secretário de Obras e 
Infraestrutura, proposição no sentido de que os mesmos, providenciem o calçamento e 
saneamento da Rua de Araújo de Carvalho, localizada no Bairro Santo Antônio; em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 
autoria do vereador Alexandre Barbosa De Anunciação Filho solicita que da secretaria de 
educação envie um relatório logístico sobre o transporte dos universitários; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 
vereador Márcio Roberto De Santana solicita o asfalto da Rua José Jaime Coutinho Dias, 
rua principal do Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Marcelo José Da Silva solicita o 
calçamento e saneamento da Rua D8, próximo a barraca de Sr. Biu, no Bairro das Três 
Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Jozias José Marques Pessoa solicita o 
calçamento e saneamento da Rua da Mangueira, Bairro de Florestinha; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 
vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita a disponibilização de uma ambulância no 
Loteamento Nossa Senhora Aparecida; em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Eliton Lopes De 
Souza solicita o calçamento e saneamento da Travessa Bernardino de Campos, Bairro 
Santo Antônio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior solicita da 
secretaria de obras a reforma geral do Estádio Municipal do Carpina; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado, o 
Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, 
Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.         

 


